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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 22.11.2024 
 

L'anno duemilaventiquattro, addì ventidue del mese di novembre, alle ore 09:30, presso la Sala Consiliare del 

Palazzo Comunale sita in Piazza G. Matteotti n. 11, dietro invito diramato dal Presidente del Consiglio, Sig. 

Emanuele Miralli, in data 20.11.2024, prot. n. 32627, si è riunito in seduta urgente di 1a convocazione, il 

Consiglio Comunale, per trattare il seguente O.D.G.: 
 

 

1. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026 - RATIFICA DELLE 

DELIBERAZIONI DI GIUNTA COMUNALE N. 190 E 192 ADOTTATE AI SENSI DELL'ART. 175 DEL 

D.LGS. N. 267/2000 

 

Risultano presenti all’appello i seguenti Consiglieri: 

 

    P. A.             P.     A. 

SOCCIARELLI Emanuela    si    

FABI Annamaria  si    BRIZI Angelo   si 

CORNIGLIA Francesco    si     PUDDU Elisabetta  si 

FEDELE Marco  si    BENNI Luca   si 

ATTI Simona si   DI GIORGIO Angelo si  

MIRALLI Emanuele si 

ROSI Decimo si 

LONGARINI Aira si 

FIOCCHI Graziella si       

 

Presenti n. 10 

Assenti n. 3 

 

Presiede l’adunanza il Presidente del Consiglio, Sig. Emanuele Miralli. 

 

Assiste il Segretario Comunale, Dott. Marcello Santopadre. 

 

Il Presidente del Consiglio, constatata l'assenza dei Consiglieri Corniglia, Brizi e del Sindaco Socciarelli e 

pertanto la presenza di n. 10 componenti su 13, constatata pertanto la legalità del numero dei Consiglieri 

presenti, dichiara aperta la seduta alle ore 09:40 e procede con l'esame dei punti iscritti all'ordine del giorno. 
 

*************** 
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DELIBERAZIONI DI GIUNTA COMUNALE N. 190 E 192 ADOTTATE AI SENSI DELL'ART. 175 
DEL D.LGS. N. 267/2000 
 

Udita la relazione introduttiva del Vice Sindaco Annamaria Fabi, la quale illustra per estratto i contenuti delle 

delibere, segnatamente rappresentando che la deliberazione n.190 era incentrata su variazioni di bilancio 

afferenti arretrati contrattuali per il personale, mentre la variazione di cui alla delibera n.192 prendeva atto 

dell’adesione dell’Ente a una misura di finanziamento. Udita la richiesta del Consigliere Benni il quale chiede 

di indicare i capitoli da cui è stata attinta la somma per finanziare la misura di cui alla Delibera di Giunta 

comunale n.192; chiede anche le ragioni della convocazione tardiva e d’urgenza. Udito il riscontro della 

Dott.ssa Boldrighini del Servizio finanziario la quale dettaglia alcune delle voci richieste, con particolare 

riguardo all’applicazione dell’avanzo libero 2023; udito il riscontro del Presidente del Consiglio il quale 

rappresenta l’avvenuto rispetto dei termini di legge per la ratifica delle variazioni adottate dalla Giunta 

comunale; udita la dichiarazione di voto contrario del Consigliere Benni, motivando il voto perché 

l’Amministrazione acquisisce un bene aggravando i cittadini della manutenzione dell’immobile, obbligatoria, 

perché fatiscente e inagibile. Laddove non fosse vincitore della misura da finanziare, il Comune dovrebbe 

farsi carico di tali oneri senza avere un tornaconto. 

In assenza di ulteriori interventi, Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

• Consiglieri presenti n. 10 
• Consiglieri assenti n. 3 
• Consiglieri votanti n. 10 
• voti favorevoli n. 7 
• voti contrari n. 3 (Benni, Di Giorgio, Puddu) 
• voti astenuti n. === 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

la proposta di deliberazione presentata. 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 7, contrari n. 3 (Benni, Di Giorgio, Puddu), resi in forma palese per appello nominale, 

delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, 

del D.Lgs n.267/2000. 
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*************** 

 

Alle ore  10:05 il Presidente dichiara chiusa la seduta del Consiglio comunale. 

 
*************** 

 

La trascrizione integrale della registrazione della presente seduta è depositata agli atti della presente 

deliberazione. 

 

*************** 

  

 

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO            IL SEGRETARIO COMUNALE 

     

                    (Emanuele Miralli)             (Dott. Marcello Santopadre)            

 _________________________                               __________________________           


